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Hospodin je Bůh, který hledá člověka. 
 

Lukáš 15,1- 10 

1  Do jeho blízkosti přicházeli samí celníci a hříšníci, aby ho slyšeli. 

2 Farizeové a zákoníci mezi sebou reptali: "On přijímá hříšníky a jí s nimi!" 

3 Pověděl jim toto podobenství: 

4 "Má-li někdo z vás sto ovcí a ztratí jednu z nich, což nenechá těch devadesát devět na pustém místě a nejde za 

tou, která se ztratila, dokud ji nenalezne? 

5 Když ji nalezne, vezme si ji s radostí na ramena, 

6 a když přijde domů, svolá své přátele a sousedy a řekne jim: 'Radujte se se mnou, protože jsem nalezl ovci, 

která se mi ztratila.' 

7 Pravím vám, že právě tak bude v nebi větší radost nad jedním hříšníkem, který činí pokání, než nad devadesáti 

devíti spravedlivými, kteří pokání nepotřebují. 

8 Nebo má-li nějaká žena deset stříbrných mincí a ztratí jednu z nich, což nerozsvítí lampu, nevymete dům a 

nehledá pečlivě, dokud ji nenajde? 

9 A když ji nalezne, svolá své přítelkyně a sousedky a řekne: 'Radujte se se mnou, poněvadž jsem nalezla peníz, 

který jsem ztratila.' 

10 Pravím vám, právě tak je radost před anděly Božími nad jedním hříšníkem, který činí pokání." 

 

L 19,10 Neboť Syn člověka přišel, aby hledal a spasil, co zahynulo."   (U Zachea ) 
 
Mt 18,12 Co myslíte? Má-li někdo sto ovcí a jedna z nich mu zabloudí, nenechá těch devadesát devět na horách 

a nejde hledat tu, která zabloudila? 

13 A podaří-li se mu ji nalézt, amen, pravím vám, bude se z ní radovat víc než z těch devadesáti devíti, které 

nezabloudily. 

14 Právě tak je vůle vašeho nebeského Otce, aby nezahynul ani jediný z těchto maličkých. 

 

 

Je důležité znát Boha.  

Jaký je. Abychom nežili v mylných představách. 

 Když si chceme koupit třeba pračku, hledáme tip, který by nám vyhovoval, hledáme parametry, 

opraváře, který by nám řekl jestli není poruchová a pak hledáme místo kde ji nejvýhodněji koupit. 

 Když chceme s někým podnikat, snažíme se o daném člověku co nejvíce zjistit, být s ním, poznat ho, 

abychom věděli jestli bude poctivý, jestli nás podrží když přijdou těžké chvíle, jestli není závistivý, 

vznětlivý, nedůsledný…  

 Když mladý člověk navazuje známost, je pravděpodobně zaslepen láskou, ale když začne plánovat 

manželství je to důkaz toho, že svého partnera poznal a ví, že právě s ním chce prožít život. 

Samozřejmě – ještě ho čekají překvapení – krásná i nepříjemná, ale podle toho jak svého partnera 

poznal se rozhodl, že s ním bude šťastný. 

Stejně důležité – a možná ještě důležitější je znát Boha. Vědět jaký je, co od nás očekává, co nám nabízí, jak se 

na nás dívá, jaký má charakter, jaké má s námi plány… 

 

Pavel B. – hledal duchovní věci. Dostal se do kontaktu s okultismem, bojovými sporty, východním 

náboženstvím. Nejprve to bylo zajímavé, ale pak si satan začal vybírat svou daň. Byl nešťastný, spoutaný, jeho 

život vysel na vlásku. 

Ale v té době se setkal s Ježíšem. Vydal mu život, zřekl se všeho co dříve dělal, v pokání prosil o odpuštění, a 

stal se Božím dítětem. Pán Ježíš ho přijal, odpustil mu a vytrhl ho ze smrti. 

V té době zápasů a hledání měl Pavel sen – viděl se jak stojí na zemi, satan se svými démony na něj útočí, ale 

v tom místě kde stál bylo schodiště vzhůru – do nebe. Rozběhl se na něj a utíkal vzhůru. Satan a ostatní zůstali 

dole, oddechl si, že je zachráněn, ale když se podíval nahoru tak uviděl jak se otevřené dveře zavřely. V tu 

chvíli se probudil. 

Co to znamená? Pochopil  z toho, že Bůh ho odmítl. Zavřel mu dveře. Žil ve vzpouře proti němu, dělal věci, 

které se Bohu nenávidí, a Bůh se rozhodl, že pro něj záchrana neplatí. Tento sen a to jak si ho vyložil (bral to, 

že je to sen od Boha) naprosto nalomil jeho mladou víru. Tak pro mne už milost není. 

Když mi to vyprávěl bylo to velice sugestivní. Všechno nasvědčovalo, že to tak je. 
 

Jenže je Bůh takový – že by zavřel dveře před tím, kdo k němu běží? 

A tak jsme spolu hledali v Bibli jaký je Bůh. 
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J 6,37 Všichni, které mi Otec dává, přijdou ke mně; a kdo ke mně přijde, toho nevyženu ven, 
 

L 11,9 A tak vám pravím: Proste, a bude vám dáno; hledejte, a naleznete; tlučte, a bude vám otevřeno. 

10 Neboť každý, kdo prosí, dostává, a kdo hledá, nalézá, a kdo tluče, tomu bude otevřeno. 
 

1J 1,9 Jestliže doznáváme své hříchy, on je tak věrný a spravedlivý, že nám hříchy odpouští a očišťuje nás 

od každé nepravosti. 
 

J 10,9 Já jsem dveře. Kdo vejde skrze mne, bude zachráněn, bude vcházet i vycházet a nalezne pastvu. 
 

Mt 11,28 Pojďte ke mně všichni, kdo se namáháte a jste obtíženi břemeny, a já vám dám odpočinout. 
 

Mt 12,20 Nalomenou třtinu nedolomí a doutnající knot neuhasí, až dovede právo k vítězství. 

21 A v jeho jménu bude naděje národů.' 
 

Mk 1,40 Přijde k němu malomocný a na kolenou ho prosí: "Chceš-li, můžeš mě očistit." 

41 Ježíš se slitoval, vztáhl ruku, dotkl se ho a řekl: "Chci, buď čist." 
 

J 7,37 V poslední, velký den svátků Ježíš vystoupil a zvolal: "Jestliže kdo žízní, ať přijde ke mně a pije! 

38 Kdo věří ve mne, 'proud živé vody poplyne z jeho nitra', jak praví Písmo." 

 

Pán Ježíš před nikým nezabouchne dveře, ale naopak podává svou ruku, dotkne se nás, přijme nás, podrží, nese. 

A tak jsme došli k závěru, že ten sen nebyl od Boha, ale od satana, který chtěl vložit do srdce Pavla falešnou 

představu o Bohu. Chtěl ho přesvědčit o tom, že Bůh o něj nemá zájem, že mu nikdo nepomůže.  

A tak se od té doby učí stát na tom co říká Bible, co říká sám Pán Ježíš a ne na tom, co se mu zdá, co si myslí, 

nebo co mu řeknou druzí. Dnes je Pavel věrným a vyzrálým křesťanem, starším sboru... 

 

Dívka z věřící rodiny – přijala Pána Ježíše, ale stále žila v domnění, že si jeho lásku musí něčím zasloužit. A 

tak se snažila – číst Bibli, modlit se, svědčit… To jsou správné věci, ale jestliže je naším motivem zasloužit si 

tím Boží přízeň, pak je to špatné. Vše o co se budeme snažit bude křečovité, a povede nás to k zákonictví.  

Buď se začneme povyšovat nad ostatní – jak jsme dobří (duchovní pýcha) a nebo naopak k podceňování, 

zpochybňování sebe, dokonce k sebeobviňování (když se nám nebude dařit vše zvládat tak jak jsme si 

předsevzali, a nebo když se setkáme s někým, který toho dělá v našich očích víc). 

A přitom Bible tak jasně říká: 
 

Ef 2,8-10  Milostí tedy jste spaseni skrze víru. Spasení není z vás, je to Boží dar; není z vašich skutků, takže 

se nikdo nemůže chlubit.Jsme přece jeho dílo, v Kristu Ježíši stvořeni k tomu, abychom konali dobré skutky, 

které nám Bůh připravil. 
 

2K 1,12 Toto je naše chlouba: Naše svědomí nám dosvědčuje, že jsme v tomto světě a zvláště vůči vám žili ve 

svatosti a ryzosti před Bohem a nespoléhali na světskou moudrost, nýbrž na milost Boží. 
 

 

Proto je tak důležité poznat Boha. 

Poznáváme ho ve svých životech, když nás vede, odpouští nám, vyslýchá modlitby, dotýká se nás. 

Ale každou takovouto zkušenost musíme konfrontovat s Božím slovem. Proto nám dal Bůh Bibli, aby nám 

ukázal jaký je. 

 

Příběh Adama nám odhaluje jednu základní Boží vlastnost. O té bych chtěl s Vámi přemýšlet. 

 

 

Hospodin je Bůh, který hledá člověka.  Proč?  – aby ho zachránil! 

 

Genesis  3,1- 13 

1  Nejzchytralejší ze vší polní zvěře, kterou Hospodin Bůh učinil, byl had. Řekl ženě: "Jakže, Bůh vám zakázal 

jíst ze všech stromů v zahradě?" 

2 Žena hadovi odvětila: "Plody ze stromů v zahradě jíst smíme. 

3 Jen o plodech ze stromu, který je uprostřed zahrady, Bůh řekl: »Nejezte z něho, ani se ho nedotkněte, abyste 

nezemřeli.«" 

4 Had ženu ujišťoval: "Nikoli, nepropadnete smrti. 

5 Bůh však ví, že v den, kdy z něho pojíte, otevřou se vám oči a budete jako Bůh znát dobré i zlé." 

6 Žena viděla, že je to strom s plody dobrými k jídlu, lákavý pro oči, strom slibující vševědoucnost. Vzala tedy z 

jeho plodů a jedla, dala také svému muži, který byl s ní, a on též jedl. 

7 Oběma se otevřely oči: poznali, že jsou nazí. Spletli tedy fíkové listy a přepásali se jimi. 
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8 Tu uslyšeli hlas Hospodina Boha procházejícího se po zahradě za denního vánku. I ukryli se člověk a jeho 

žena před Hospodinem Bohem uprostřed stromoví v zahradě. 

9 Hospodin Bůh zavolal na člověka: "Kde jsi?" 

10 On odpověděl: "Uslyšel jsem v zahradě tvůj hlas a bál jsem se. A protože jsem nahý, ukryl jsem se." 

11 Bůh mu řekl: "Kdo ti pověděl, že jsi nahý? Nejedl jsi z toho stromu, z něhož jsem ti zakázal jíst?" 

12 Člověk odpověděl: "Žena, kterou jsi mi dal, aby při mně stála, ta mi dala z toho stromu a já jsem jedl." 

13 Proto řekl Hospodin Bůh ženě: "Cos to učinila?" Žena odpověděla: "Had mě podvedl a já jsem jedla." 

 

Pán Bůh stvořil nebe a zem, rostliny, ptáky, ryby, zvířata… 

A vše co stvořil bylo dobré. 

Nakonec stvořil člověka, postavil ho do ráje a všechno mu svěřil. 

Gn 1,28 A Bůh jim požehnal a řekl jim: "Ploďte a množte se a naplňte zemi. Podmaňte ji a panujte nad 

mořskými rybami, nad nebeským ptactvem, nade vším živým, co se na zemi hýbe." 

29 Bůh také řekl: "Hle, dal jsem vám na celé zemi každou bylinu nesoucí semena i každý strom, na němž 

rostou plody se semeny. To budete mít za pokrm. 
 

Gn 2,15 Hospodin Bůh postavil člověka do zahrady v Edenu, aby ji obdělával a střežil. 

 

Když se Hospodin procházel po zahradě Eden s Adamem a všechno mu ukazoval, o čem spolu asi hovořili? 

To všechno jsem stvořil pro Tebe, říká Adamovi, a všechno co jsem stvořil je dobré. 

Pán Bůh se chlubil tím co udělal, a Adam žasl v údivu nad Boží velkorysostí, moudrostí, kreativitou… 

Hospodin se radoval z toho, že pro člověka, kterého stvořil jako svůj obraz mohl připravit tak dokonalou krásu. 

Pozoroval Adama a těšil se z toho, jak poznává zemi, jak pojmenovává zvířata, jak si pochutnává na 

rozmanitém ovoci… 

 

A když se tak spolu procházeli rájem, poznal Hospodin, že něco Adamovi schází. Adam nevěděl co to je, ale 

Stvořitel věděl – 

Gn 2,20 Člověk tedy pojmenoval všechna zvířata a nebeské ptactvo i všechnu polní zvěř. Ale pro člověka se 

nenašla pomoc jemu rovná. 

21 I uvedl Hospodin Bůh na člověka mrákotu, až usnul. Vzal jedno z jeho žeber a uzavřel to místo masem. 

22 A Hospodin Bůh utvořil z žebra, které vzal z člověka, ženu a přivedl ji k němu. 

23 Člověk zvolal: "Toto je kost z mých kostí a tělo z mého těla! Ať muženou se nazývá, vždyť z muže vzata 

jest." 

 

Do tohoto krásného vztahu mezi Adamem a Evou, a mezi první manželskou dvojicí a Hospodinem ale vstoupil 

satan. Svedl Evu a následně Adama, aby udělali něco, co Hospodin zakázal. Utrhli a jedli ze stromu poznání 

dobrého a zlého. Zhřešili. 

Gn 3,6 Žena viděla, že je to strom s plody dobrými k jídlu, lákavý pro oči, strom slibující vševědoucnost. 

Vzala tedy z jeho plodů a jedla, dala také svému muži, který byl s ní, a on též jedl. 

7 Oběma se otevřely oči: poznali, že jsou nazí. Spletli tedy fíkové listy a přepásali se jimi. 

 

Jak se zachová Hospodin, až zjistí co se stalo? 

Gn 3,8 Tu uslyšeli hlas Hospodina Boha procházejícího se po zahradě za denního vánku. I ukryli se člověk 

a jeho žena před Hospodinem Bohem uprostřed stromoví v zahradě. 

9 Hospodin Bůh zavolal na člověka: "Kde jsi?" 

10 On odpověděl: "Uslyšel jsem v zahradě tvůj hlas a bál jsem se. A protože jsem nahý, ukryl jsem se." 

 

Co je v pozadí Hospodinova volání: „Adame, kde jsi?“ 

Vzpomínám na jeden okamžik s naším psem... Odpoledne přijdu domů a marně hledám psa. Na zahradě nebyl, 

na svém místě v chodbě kde lehává také ne, ale uslyšel jsem nějaký šelest z obýváku. Podívám se, a Joni se 

rozvaluje v křesle. Jeho místo je na chodbě. Do obýváku nesmí, dobře to ví, a i když tam necháváme otevřené 

dveře, tak tam nechodí. Ale já jsem byl jinde a pokušení bylo příliš veliké. Říkám: „Joni“ – s údivem, co si to 

dovolil a s přísností. Joni vystartoval, nejdřív si měl chtěl udobřit – tak se položil na záda (aby ukázal jak je 

bezbranný, a že se nic nestalo), ale když jsem zvýšil hlas : „Joni, kde jsi?“ , „co tu děláš?“ tak vystartoval, 

protože věděl, že bude zle. Utíkal se schovat ven. 

 

Podobně jednal Adam – udělal něco co neměl, a tak se schoval. Měl strach z Boží hněvu, z Božího soudu! 

A Hospodin se už prochází po ráji, a volá: „Kde jsi“ 
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Co znamená ta otázka? 

Vždycky jsem si myslel, že to je otázka policisty, detektiva, případně soudce. Zločinec se ukrývá na místě činu, 

přichází zásahová jednotka a její velitel volá: Jsi obklíčen, nemáš šanci, vzdej se! Kde jsi? 

Nebo : obžalovaný stojí před soudem, a soudce se ptá: kde jsi, kde jsi byl, co jsi udělal, proč? Zodpovídej se za 

své činy. A pak přijde trest. 

 

Ale když jsem přemýšlel nad tímto oddílem, najednou mi Pán Bůh ukázal, že je to jinak. 

Ano, Adam zhřešil a za hřích musel přijít trest. Ale Boží otázka, to že Bůh hledá Adama není s cílem ho 

potrestat a nechat jít, ale s cílem mu pomoct. Zachránit ho. 

Adam se před Bohem skrývá, ale Hospodin ho začíná hledat. 

Adam Boha nehledá, ale Bůh hledá jeho! 
 

Proč se schováváme?  

Většinou proto, že se bojíme odmítnutí. Ale Hospodina naše sehnání nezaskočí, zná nás. Zná nás lépe než mi 

sami sebe.  
 

Dobrý pastýř v podobenství hledá ovci. Volá: kde jsi?.aby ji vzal do náruče, zachránil, donesl do ovčince. 

Nepřemýšlí v tu chvíli nad její neposlušností, tvrdohlavostí, vzpourou… Ale jde, volá ji s cílem zachránit. 

Adam se schovával, ale Bůh se rozhodl ho hledat a pomoci mu. 
 

1J 4,19 My milujeme, protože Bůh napřed miloval nás. 
 

Ř 10,20 A Izaiáš má odvahu říci: 'Dal jsem se nalézti těm, kteří mě nehledali, dal jsem se poznat těm, kteří 

se po mně neptali.' 
 

 

Hospodin hledá člověka, aby zachránil. Žádný hřích neodradí Boha, žádný hřích ho nedovede k rozhodnutí – 

nechám ho být. Bůh nás stvořil a pláče nad tím, když od něj utíkáme. Touží po nás, touží po tom, abychom byli 

šťastní a to můžeme být jedině s Ním! 

Jr 13,17 Jestliže o tom nechcete slyšet, vskrytu bude plakat má duše kvůli vaší povýšenosti, slzy mi 

proudem potečou z očí, až bude Hospodinovo stádce vedeno do zajetí. 
 

Jr 14,17 Řekni jim toto slovo: Z mých očí tekou slzy dnem i nocí bez přestání, neboť těžká rána rozdrtila 

panenskou dceru mého lidu velikou, bolestnou ranou. 
 

Hospodin na nic nečeká, jde do ráje a hledá Adama! Hledá ho proto, že ho chce zachránit! 

 

Adam přestoupil Hospodinovo přikázání, selhal, musí přijít trest, protože Hospodin řekl:  

"Z každého stromu zahrady smíš jíst. Ze stromu poznání dobrého a zlého však nejez. V den, kdy bys z něho 

pojedl, propadneš smrti." Gen 2,16-17) 

 

Ale i když musí přijít trest – podívejte jak jedná Bůh: 

 Satan je proklet, vyvržen 

 Eva bude jí provázet trápení a bolest, muž nad ní bude vládnout.  (zatímco v ráji nebylo trápení, byli si 

rovni) 

 Adam bude celý život v potu pracovat, bude mít trápení zajistit jídlo (zatímco v ráji měl vše na dosah) 

 Ještě je zde slovo o zemi – ta bude také prokleta – jako důsledek Adamova hříchu 
 

Gn 3,14 I řekl Hospodin Bůh hadovi: "Protožes to učinil, buď proklet, vyvržen ode všech zvířat a ode vší 

polní zvěře. Polezeš po břiše, po všechny dny svého života žrát budeš prach. 

15 Mezi tebe a ženu položím nepřátelství, i mezi símě tvé a símě její. Ono ti rozdrtí hlavu a ty jemu rozdrtíš 

patu." 

16 Ženě řekl: "Velice rozmnožím tvé trápení i bolesti těhotenství, syny budeš rodit v utrpení, budeš dychtit 

po svém muži, ale on nad tebou bude vládnout." 

17 Adamovi řekl: "Uposlechl jsi hlasu své ženy a jedl jsi ze stromu, z něhož jsem ti zakázal jíst. Kvůli tobě 

nechť je země prokleta; po celý svůj život z ní budeš jíst v trápení. 

18 Vydá ti jenom trní a hloží a budeš jíst polní byliny. 

19 V potu své tváře budeš jíst chléb, dokud se nenavrátíš do země, z níž jsi byl vzat. Prach jsi a v prach se 

navrátíš." 
 

Hospodin neproklel Adama ani Evu! Hospodin nevyřkl rozsudek věčného zatracení! Trest za jejich hříchy se 

dotýká života na zemi. Ale ohledně věčnosti dává Hospodin zaslíbení: 
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Gn 3,15 Mezi tebe a ženu položím nepřátelství, i mezi símě tvé a símě její. Ono ti rozdrtí hlavu a ty jemu 

rozdrtíš patu." 

 

A my víme, že toto je první zaslíbení týkající se Krista! 

Hospodin nechce, aby někdo zahynul a proto poslal Pána Ježíše, aby smazal naši vinu, zemřel za náš hřích a 

nám tak přinesl právo na věčný život – v blízkosti Hospodina. Abychom se procházeli – ne již po ráje, ale po 

Novém Jeruzalémě s Hospodinem a Jeho Synem Pánem Ježíšem Kristem. 

 

Hospodin hledal Adama, když on s Evou zrezignovali a chtěli se před Bohem ukrýt. Hospodin hledal, aby je 

zachránil. 

 

A stejně Hospodin hledal mne, Tebe. Pán Ježíš je ten největší „Hledač“! 
 

Adam se skryl, a Bůh se dal do hledání. Prochází rájem a volá: Adame, kde jsi? 

My se schováváme, ale Bůh nás hledá. 

Tím největším Hledačem je Pán Ježíš. 

Sestoupil na zem, aby hledal a spasil ty, kteří zahynuli. 
 

Mt 18,12-14 Co myslíte? Má-li někdo sto ovcí a jedna z nich mu zabloudí, nenechá těch devadesát devět na 

horách a nejde hledat tu, která zabloudila? A podaří-li se mu ji nalézt, amen, pravím vám, bude se z ní 

radovat víc než z těch devadesáti devíti, které nezabloudily. Právě tak je vůle vašeho nebeského Otce, aby 

nezahynul ani jediný z těchto maličkých. 
 

L 19,10 Neboť Syn člověka přišel, aby hledal a spasil, co zahynulo."   (U Zachea ) 
 

I dnes se Duch svatý prochází po této zemi a volá: „Danieli, kde jsi?“ 

A když nás najde, odhalí naši vinu, náš hřích, ale řekne nám – pros Ježíše za odpuštění, smiř se s Bohem. 

Neschovávej se! Nezáleží na Tvé vině, na hloubce tvého hříchu, Boží milost je větší, Boží odpouštějící srdce 

čeká až přijdeš a smíříš se. 

Otec marnotratného syna vyhlížel, kdy se jeho syn vrátí, aby mu odpustil, přijal ho a vrátilo mu vše, co díky své 

vzpouře a hříchu ztratil. 
 

Jestliže má lékař na operačním stole pacienta, neřekne mu: „Vás operovat nebudu! Nebral jste zodpovědně léky, 

které jsem Vám předepsal, nedržel jste důsledně dietu, a podstupoval jste rizika, která jsem Vám zakázal. Máte 

smůlu, s vámi jsem skončil.“ Ne, lékař operuje, aby zachránil život! 

Záchranáři v Alpách, Tatrách…  Když někdo volá o pomoc, nastartují vrtulník a letí. Nezjišťují si nejprve jestli 

měl turista správné boty, teplé oblečení, vybavení, které je třeba. Vynaloží všechny síly, aby ho zachránili i 

když si většinou neštěstí přivodil sám. 

Což teprve Hospodin, který nás stvořil, miluje nás! Což by 

mohl neodpovědět, když ho voláme. Cožpak by se otočil na 

druhou stranu, když prosíme o pomoc. Hospodin je Bůh, 

který hledá, aby zachránil. 
 

A to je třeba si stále připomínat. 

 

Pavel B. o kterém jsem mluvil na začátku bojoval svůj první duchovní zápas. Pak přišli další, když prožíval 

všelijaké těžkosti, přiloudil se vždy i Satan a znovu mu říkal: Bůh před Tebou zavřel dveře. Už k němu nevolej, 

už je pozdě, tvé hříchy byly příliš veliké, Boží trpělivost s tebou skončila. 

Satan chce, aby naše mysl byla zmatena. Kde je pravda? Jaký je Bůh? Odmítl mne, zabouchl přede mnou dveře, 

a nebo k Němu mohu znovu přijít s prosbou o milost? 

Jaký je Hospodin? 

Žd 1,1 Mnohokrát a mnohými způsoby mluvíval Bůh k otcům ústy proroků; 

2 v tomto posledním čase k nám promluvil ve svém Synu, jehož ustanovil dědicem všeho a skrze něhož 

stvořil i věky. 

3 On, odlesk Boží slávy a výraz Boží podstaty… 
 

Chci-li vědět jaký je Hospodin, musím se podívat na jeho Syna – Pána Ježíše! 

On přišel proto, aby nám na svém životě, smrti a zmrtvýchvstání ukázal jaký je Bůh. On přišel aby hledal a 

spasil ty, kteří zahynuli. 

 

 
 

Hospodin šel a hledal Jonáše, který se vzbouřil a 

utíkal od něj. Dal mu novou šanci! 

Hospodin šel do Ninive a hledal 10 spravedlivých, 

aby to město zachránil. 

Ježíš šel a hledal Zachea v koruně stromu, šel a 

hledal Samařanku u Jákobovy studny... 

Šel a hledal Petra po jeho zapření... 



Kladno NR 14.6.2015             strana 6 

 
A toto vědomi, tato pravda nám dává: 

 Odvahu, abychom kdykoliv zhřešíme přišli s prosbou za odpuštění k Pánu Ježíši (abychom se 

neschovávali, neskrývali svůj hřích, ale přinesli ho na světlo, pod kříž)  Odvahu k pokání ! 

 Důvěru, že i když selháváme, Bůh nás hledá, chce se nad námi smilovat 

 Svobodu – nemusím skrývat svůj hřích, své selhání. Mohu přijít k Bohu takový jaký jsem. Nemusím ze 

sebe nic dělat, nemusím hrát divadlo, nemusím dokazovat Bohu, že si jeho milost zasloužím. Jsem 

svobodný… 

 Lásku k Bohu, který je tak dobrý  

 Vděčnost 


